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PRIKAZ KONFERENCIJE

International Psychological Applications 
Conference and Trends (InPACT) 2023
World Institute for Advanced Research and Science (WIARS)

22. – 24. travnja 2023., Lisabon, Portugal

U travnju 2023. godine, točnije od 22. do 24. travnja, u Lisabonu (Portugal) održala se konferencija 
„International Psychological Applications Conference and Trends – InPACT 2023“. Konferencija se 
održala u potpunosti uživo, s mogućnošću praćenja pojedinih izlaganja (primjerice plenarnih izla-
ganja) i online, putem snimljenih video-linkova. Navedeni video-linkovi dostupni su na službenoj 
stranici konferencije34. Ovogodišnja je konferencija okupila mnoštvo izlagača, prije svega psiholo-
ge, ali i predstavnike akademske zajednice te predstavnike međunarodnih organizacija i nevladinih 
udruženja iz brojnih europskih zemalja. Program kongresa bio je vrlo raznolik s brojnim radionica-
ma, paralelnim sekcijama, poster sekcijama te plenarnim izlaganjima. Tijekom tri dana konferen-
cije održana su ukupno dva plenarna izlaganja, dvadeset paralelnih sekcija s preko 100 usmenih 
izlaganja, dvije radionice, te dvije poster sekcije s preko 30 izloženih postera.

Službeno otvaranje konferencije započelo je 22. travnja 2023. godine plenarnim izlaganjem „The 
Many Faces of Consciousness“ koje je održala prof. dr. sc. Shulamith Kreitler, profesorica na Sve-
učilištu u Tel-Avivu. Potom su, u ovom jutarnjem bloku, uslijedile tri paralelne sekcije s brojnim 
usmenim izlaganjima. Popodnevni blok predavanja započeo je još jednim plenarnim izlaganjem 
koje je održao Michael Wang, profesor emeritus sa Sveučilišta u Lecesteru iz Ujedinjenog Kraljev-
stva, pod nazivom „The Climate Emergency: What Can Psychologists Do?“. U popodnevnom bloku 
održano je pet paralelnih sekcija s usmenim izlaganjima te jedna poster sekcija. Ukupno gledajući, 
prvog dana konferencije održano je ukupno 40 usmenih izlaganja, 2 plenarna izlaganja te je pred-
stavljeno ukupno 19 postera.

Drugog dana konferencije održano je ukupno osam paralelnih sekcija s ukupno 45 usmenih izlaga-
nja, te jedna poster sekcija u kojoj je bilo izloženo ukupno 12 postera. Održane su i dvije radionice 
naziva „Kidstime and mindful schools: social interventions for children and adolescents from fami-
lies affected by parental mental problems“ i „Betrayed Innocence – pretrial sex offenders and victim 
protection“, koje su privukle velik interes sudionika konferencije. U sekciji pod nazivom „CLINICAL 
PSYCHOLOGY: Addictive behaviors & Emotions and related psychological processes“ izv. prof. dr. sc. 
Dora Dodig Hundrić i dr. sc. Sabina Mandić s Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta predstavile 
su rezultate svog istraživačkog rada kroz dvije usmene prezentacije. Izv. prof. dr. sc. Dodig Hun-
drić prezentirala je izlaganje naziva „Gambling habits, sensation seeking and danger invulnerability 
among university students“, dok je dr. sc. Mandić predstavila rad „Online gaming among high school 
students – gaming characteristics and predictors of video game addiction“. Oba predavanja privukla 

34  Službena stranica InPACT2023 konferencije: https://inpact-psychologyconference.org/

https://inpact-psychologyconference.org/


Kriminologija i socijalna integracija Vol 31 (2023) 1, 82–83.

83

su velik interes sudionika konferencije, te se po završetku izlaganja izlagačicama postavljao velik 
broj pitanja oko dodatnih informacija o provedenim istraživanjima i rezultatima.

Treći, ujedno i posljednji dan konferencije, odvio se samo u jutarnjem bloku u kojem su održane 
ukupno četiri paralelne sekcije s dvadeset usmenih izlaganja.

S obzirom na to da se konferencija nije održala prije godinu dana kada je trebala (uslijed pande-
mije), ovo je bila prilika da se stručnjaci s područja mentalnog zdravlja (uglavnom psiholozi) po-
novno umreže i razmijene znanja i iskustva, ali i izazove s kojima su se susretali tijekom pandemije 
koronavirusa.

Pripremila:
Dr. sc. Sabina Mandić
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